
2023年遇到危险办 幼儿园大班安全教案
遇到危险办(精选8篇)

辩论是一种思辩交锋的方式，可以锤炼思维能力和辩论技巧。
那么在参与辩论时，我们应该注重论点的逻辑性和说服力，
同时要注意对他人观点的尊重和沟通的技巧。辩论的魅力在
于双方的思想碰撞和辩证交锋，以下是一些精彩的辩论摘录，
希望能够激发大家的思考。

遇到危险办篇一

教师职业道德素质的高低直接关系到幼儿学生的健康成长。
今天小编给大家带来幼儿园大班安全教案遇到危险怎么办，
欢迎大家参考。

在现实生活中，由于幼儿年龄小、安全意识薄弱、安全防护
能力差，所以，安全问题是时时存在，危险处处可能发生，
这足以引起大家的广泛关注，特别是教师的重视。正如《纲
要》中指出“幼儿园必须把保护幼儿的生命和促进幼儿的健
康放在工作首位”。而“受人于鱼不如授之于渔”，时时防
护幼儿的安全顾然重要，而教给他们如何进行自我保护更是
重中之重。而且，漫长的暑假马上就要开始了，许多家长无
暇照管幼儿，会让幼儿单独在家，不安全因素时时存在，教
给幼儿如何进行自我保护是幼儿园教师势在必行、责无旁代
的任务。于是，在本学期我就设计了安全教育活动《遇到危
险怎么办》，主要目的是让幼儿知道自我保护的重要性，增
强自护意识，掌握必要的、正确的自护常识，有效的进行自
我保护，让每个幼儿都能平安、健步康、快乐的成长。

1、通过活动让幼儿知道自我保护的重要性，增强自护意识。

2、教会幼儿一些必要的'自护方法，并能进行必要的自我保



护。

3、培养幼儿的观察能力、思维能力和语言表达等综合能力。

1、活动重点：通过活动增强幼儿的自我保护意识。

2、活动难点：使幼儿掌握一些自护方法进行自我保护。

1、安全教育小故事的图片、影碟片等相关资料;2、影碟机;3、
奖品;五、活动过程：

(一) 教师以“生活中的危险真不少”引入课题，，吸引幼儿
的注意力，激发幼儿参与活动的兴趣。

(二) 组织幼儿观看四个安全教育小故事的前半段：

(四) 师生谈话活动，教师引导幼儿想出各种正确有效的办法。

(五) 组织幼儿观看四个安全教育小故事的后半段：

1、发现有小偷时，可悄悄的溜出门去报警或找邻居帮忙等;2、
有陌生人敲门时，不可随便打开门，可打电话告诉大人等;3、
家里着火了，先打开门逃生再求助，无法逃生时要先打电话
告诉大人、打电话报警等;4、发生食物中毒等事件时赶紧打
电话告诉大人等;(六) 师生共同小结影蝶片中传授的办法和
小朋友及教师想到的办法，教师要一边小结一边出示相应的
图片或资料强化幼儿的记忆。

(七) 活动小结：

1、教师再列举一些生活中可能发生的危险，并介绍其应变与
防护的办法;2、教育幼儿生活中时时处处都可能发生危险，
只有不去做危险的事，并在面对危险时能够保护自己才能避
免灾难的发生;(八) 活动延伸：



激励幼儿在平日生活中多注意观察生活中可能发生的各种危
险，在自主寻求自护办法后，与大人共同商讨自护的办法。

活动能围绕幼儿们需要的、感兴趣的、急于想知道或解决的，
且在生活中随时都可能发生的安全自护问题来有目的的开展
活动，使幼儿能充份调动所有的智慧去滩索、去发现，并有
效的去建构新的认知结构。且活动取材于生活并运用于生活，
具有很强的真实性与实用性。

整个活动不是停留在简单的说教上，而是帮幼儿设计情景，
进行角色换位，寻找解决问题的方法，即授之于渔，使幼儿
能真切的体察真情实境，有效的提高自护意识。

在活动中教师能给予幼儿充足的、自由的探索的时间和空间，
并创设有利于并能推进活动开展的教育氛围。从活动的效果
来看，活动完成了预期的目标，达到了预期的效果，取得了
预期的成效，是一次成功的安全教育活动。

遇到危险办篇二

遇到危险不畏惧

――读《夜莺的歌声》有感

吴国维（426班）

文章的中间是：军官问小男孩：“村子里就剩你一个了
吗？”“怎么会只剩下我一个？这里有麻雀、乌鸦、猫头鹰，
多着呢。莺倒是只有我一个！”这个对话表示小男孩的机智
和聪明，再后来军官让小男孩带路，叫他带到一个村子里，
小男孩其实是把军官引进游击队的范围里。

总评：读后感是读完文章后的感受，重点要落在感受上。你



这篇文章的重点是花在读的内容上，在读的内容上花了相当
大的篇幅，因此在主次上就犯了读感不当的毛病。希望你今
后要注意。如何将感受写具体呢？这就要求你在写读的时候
所想到的事联系起来，要将事情写清楚，如加进人物的语言，
揉进想法，要制造矛盾，解决冲突。这样的感受才具体，这
样的文章读者才会喜欢读。

东莞市东华小学张春灶13129838986@

遇到危险办篇三

俗话说：书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。在寒假这段美
好的时光中我读了《夜莺林的秘密》这本神秘的书。

这本书讲了一场突如其来的意外后，使小女孩亨利的家陷入
了黑暗中。一家人从伦敦搬到了“希望之家”，他们希望重
新开始他们的新生活。然而，之后就发生了一件又一件催人
泪下的事情，却令这个快乐的家庭面临分崩离析的危机。

遇到危险办篇四

在现实生活中，由于幼儿年龄小、安全意识薄弱、安全防护
能力差，所以，安全问题是时时存在，危险处处可能发生，
这足以引起大家的广泛关注，特别是教师的重视。正如《纲
要》中指出“幼儿园必须把保护幼儿的生命和促进幼儿的健
康放在工作首位”。而“受人于鱼不如授之于渔”，时时防
护幼儿的安全顾然重要，而教给他们如何进行自我保护更是
重中之重。而且，漫长的暑假马上就要开始了，许多家长无
暇照管幼儿，会让幼儿单独在家，不安全因素时时存在，教
给幼儿如何进行自我保护是幼儿园教师势在必行、责无旁代
的任务。于是，在本学期我就设计了安全教育活动《遇到危
险怎么办》，主要目的是让幼儿知道自我保护的重要性，增
强自护意识，掌握必要的、正确的自护常识，有效的进行自
我保护，让每个幼儿都能平安、健步康、快乐的成长。



1、通过活动让幼儿知道自我保护的重要性，增强自护意识。

2、教会幼儿一些必要的自护方法，并能进行必要的自我保护。

3、培养幼儿的观察能力、思维能力和语言表达等综合能力。

1、活动重点：通过活动增强幼儿的自我保护意识。

2、活动难点：使幼儿掌握一些自护方法进行自我保护。

1、安全教育小故事的图片、影碟片等相关资料；

2、影碟机；

3、奖品；

（一）教师以“生活中的危险真不少”引入课题，，吸引幼
儿的注意力，激发幼儿参与活动的兴趣。

（二）组织幼儿观看四个安全教育小故事的前半段：

1、小孩独自在家时，突然发现小偷进屋偷东西；

2、小孩独自在家时，有陌生人敲门；

3、小孩独自在家时，家里突然着火了；

4、小孩独自在家时，突然发生了食物中毒、受伤、生病的事
件；

（三）组织幼儿自由讨论：遇到上述的四种危险时，怎么办？

（四）师生谈话活动，教师引导幼儿想出各种正确有效的办
法。



（五）组织幼儿观看四个安全教育小故事的后半段：

1、发现有小偷时，可悄悄的溜出门去报警或找邻居帮忙等；

2、有陌生人敲门时，不可随便打开门，可打电话告诉大人等；

3、家里着火了，先打开门逃生再求助，无法逃生时要先打电
话告诉大人、打电话报警等；

4、发生食物中毒等事件时赶紧打电话告诉大人等；

（六）师生共同小结影蝶片中传授的办法和小朋友及教师想
到的办法，教师要一边小结一边出示相应的图片或资料强化
幼儿的记忆。

（七）活动小结：

1、教师再列举一些生活中可能发生的危险，并介绍其应变与
防护的办法；

（八）活动延伸：

激励幼儿在平日生活中多注意观察生活中可能发生的各种危
险，在自主寻求自护办法后，与大人共同商讨自护的办法。

活动能围绕幼儿们需要的、感兴趣的、急于想知道或解决的，
且在生活中随时都可能发生的安全自护问题来有目的的开展
活动，使幼儿能充份调动所有的智慧去滩索、去发现，并有
效的去建构新的认知结构。且活动取材于生活并运用于生活，
具有很强的真实性与实用性。

整个活动不是停留在简单的说教上，而是帮幼儿设计情景，
进行角色换位，寻找解决问题的方法，即授之于渔，使幼儿
能真切的体察真情实境，有效的提高自护意识。



在活动中教师能给予幼儿充足的、自由的探索的时间和空间，
并创设有利于并能推进活动开展的教育氛围。从活动的效果
来看，活动完成了预期的目标，达到了预期的效果，取得了
预期的成效，是一次成功的安全教育活动。

[]

遇到危险办篇五

活动目标：

1、通过活动让幼儿知道自我保护的重要性，增强自护意识。

2、教会幼儿一些必要的自护方法，并能进行必要的自我保护。

3、培养幼儿的观察能力、思维能力和语言表达等综合能力。

活动准备：

1、安全教育小故事的图片、影碟片等相关资料；

2、影碟机；

3、奖品。

活动过程：

（一）教师以“生活中的危险真不少”引入课题，，吸引幼
儿的'注意力，激发幼儿参与活动的兴趣。

（二）组织幼儿观看四个安全教育小故事的前半段：

1、小孩独自在家时，突然发现小偷进屋偷东西；

2、小孩独自在家时，有陌生人敲门；



3、小孩独自在家时，家里突然着火了；

4、小孩独自在家时，突然发生了食物中毒、受伤、生病的事
件。

（三）组织幼儿自由讨论：遇到上述的四种危险时，怎么办？

（四）师生谈话活动，教师引导幼儿想出各种正确有效的办
法。

（五）组织幼儿观看四个安全教育小故事的后半段：

1、发现有小偷时，可悄悄的溜出门去报警或找邻居帮忙等；

2、有陌生人敲门时，不可随便打开门，可打电话告诉大人等；

3、家里着火了，先打开门逃生再求助，无法逃生时要先打电
话告诉大人、打电话报警等；

4、发生食物中毒等事件时赶紧打电话告诉大人等。

（六）师生共同小结影蝶片中传授的办法和小朋友及教师想
到的办法，教师要一边小结一边出示相应的图片或资料强化
幼儿的记忆。

（七）活动小结：

1、教师再列举一些生活中可能发生的危险，并介绍其应变与
防护的办法；

2、教育幼儿生活中时时处处都可能发生危险，只有不去做危
险的事，并在面对危险时能够保护自己才能避免灾难的发生。

（八）活动延伸：



激励幼儿在平日生活中多注意观察生活中可能发生的各种危
险，在自主寻求自护办法后，与大人共同商讨自护的办法。

遇到危险办篇六

气象专家指出，当雷电发生时您如果还在户外，要注意下面
几点：

1.不宜在山顶、山脊或建筑物顶部停留。

2.不宜在铁栅栏、金属晒衣绳、架空金属体以及铁路轨道附
近停留。

3.不宜在室外游泳池、湖泊海滨游泳。

4.不宜在孤立的大树或烟囱下停留。

5.不宜开摩托车、骑自行车。

6.在空旷场地不宜打伞，不宜把金属工具、羽毛球拍、高尔
夫球杆等扛在肩上。

7.应迅速躲入有防雷设施保护的建筑物内，或有金属顶的各
种车辆及有金属壳体的船仓内。

8.如果不具备以上条件，应立即双膝下蹲，向前弯曲，双手
抱膝。

如果雷暴发生时您正在有防雷设施的建筑物附近，应注意以
下几点：

9.不宜在建筑物朝天面上活动，因为当朝天平面发生直接雷
击时，强大的电流可导致人员伤亡。



10.切勿接触天线、水管、铁丝网、金属门窗、建筑物外墙，
远离电线等带电设备或其他类似金属装置。

11.紧闭门窗，防止危险的侧击雷和球形闪电侵入。

12.家庭使用电脑、彩电、音响、影碟机等弱电设备不要靠近
外墙，雷电发生时最好不使用这些设备。

另外，你应该收听、收看或上网查看天气预报，这样可以能
预估出现雷电的风险，并采取预防措施，避免或减少因雷击
造成的损失。

遇到危险办篇七

如果汽车在加油时发生火灾，应迅速停止加油，将车开出加
油站，用灭火器扑灭油箱火焰。

汽车在通过晾晒有农作物的公路时，因汽车喷火或麦(稻)草
缠上转动轴摩擦引起火灾，除直接灭火外，可将公路上的可
燃物清除一部分，开辟防火隔离带，以阻止火势进一步蔓延。

当汽车撞翻发生火灾时，应首先设法救人。如果车门没有损
坏，应立即打开车门让乘车人员逃出，如果车门打不开，可
以砸碎车窗玻璃，及时引导疏散人员脱险。同时，驾驶员应
组织力量冷静果断地进行扑救，并向“119”报警。油罐车或
装运其他可燃、易燃液体的汽车发生火灾时，可用沙土围堵
扑盖。阻止带火的液体四处漫流，同时用泡沫或干粉灭火器
扑救。如果地面有流出的燃料燃烧，应设法将着火车辆拖离
危险区，然后将地面和汽车上面的火焰扑灭。如果火势已蔓
延到整个汽车，应首先扑灭油箱所在部位的火焰，防止油箱
爆炸。

当驾车进入山林地带而陷入火灾困境时，可采取如下策略以
增加乘车人员幸存的机会：不要使车辆通过浓厚的烟雾地带;



把汽车停放在远离大量植物生长的地区;把汽车的前灯打开，
把车辆上的发火装置关闭;关闭车窗和通风设备;把车开到低
的地方。

遇到危险办篇八

自助游客别去地质灾害地区旅行社责任险不包揽一切

进入暑期以来，本市市民出游人数大幅增长。夏季汛期历来
是道路交通事故、涉水旅游事故和食物中毒的高发时期，尤
其近日我国南部地区受连日暴雨影响，水位上涨，对旅游出
行产生极大影响。对此，市旅游质监管理部门向游客发出汛
期旅游安全的六项提示，提醒游客出行前应关注目的地的气
象、汛情等信息，不要前往有危险的地区，特别是自助游客
应避免到地质灾害地区，并要求旅行社应完善应急预案及提
高服务质量，防范事故发生。

饮食卫生

食用海鲜食品应注意

高温的暑期是食物中毒、肠道疾病的高发时段。游客应注意
饮食卫生，不到路边摊点随意用餐，或食用不洁果蔬，不随
便饮用生水、“山泉”、“溪水”等，尤其食用海鲜食品，
更应注意。旅行社一旦发现游客有人肠胃不适，要及时送往
医院诊治。

洪涝灾害

自助游不到灾害地区

要加强雷雨季节的防护意识。暑期正值雷雨、汛期及引发的
洪涝、滑坡、泥石流等灾害高发季节，应提前了解天气预报，
适时调整行程安排。游客要选择安全防范措施到位、服务规



范的合法旅行社出游，游客在出游中若遇到恶劣天气，更要
加强有针对性的防范工作，不在危险地段停留。应避免到发
生地质灾害的地区自助游，而旅行社在团队出发前，要提前
与景区当地联系，不要组织游客到正在发生山洪、滑坡和泥
石流等地质灾害的地区旅游，到雷击等自然灾害易发地旅游
也需慎重。

水上项目

要防范涉水事故发生

涉水事故是暑期旅游安全事故的主要类型之一。即使是参加
旅行社安排的有组织的水上游览项目，游客也要注意有关安
全提示，做好自我保护，要“量力而行”，必须要有相应的
安全保障措施，防止溺水事故的发生，游客更不要在没有安
全保障的自然湖海中游泳。在当地天气情况异常时，旅行社
应取消部分旅游线路中游泳、蹦极、攀岩等危险性大的项目。
游客要增强合作与配合意识，到热点景区游览，要加强与导
游的沟通，合理调整游览时间，避开烈日高温和游客高峰拥
堵时段，尽量选择清晨或傍晚出游。

旅行车辆

发现“黑车黑导”要举报

要加强旅游交通安全工作的责任落实。旅行社要订立租聘合
同，分清责任，完善措施。租用证照齐全的旅游车辆，聘用
经验丰富、熟悉路况的司机，不带“病”行驶、不超载超速，
长途夜间行车严防疲劳驾驶，要及时督促提醒，确保行车安
全。游客要增强义务监管的责任意识，协助旅游管理部门规
范市场秩序，也是维护自身合法权益的重要方面。发现“零
负团费”或超范围经营等违规行为，发现无证照的“黑社”、
“黑导”、“黑车”等，要向旅游、工商、交通等管理部门
举报反映。



旅游保险

旅行社责任险不包揽一切

要增强人身保险意识。游客出行前有必要为自己购买一份旅
游意外保险，要了解旅行社责任险并不包揽一切，属于游客
自身原因引起的伤亡病残和财产损失，旅行社不承担责任，
保险公司也不会赔偿。尤其在暑期事故多发时段，游客更需
增强自我保护意识，最好自行购买旅游意外保险。

应急处理

发生紧急情况可拨打热线

要加强应急事件的预防及处置工作。针对暑期特点，旅行社
应进一步完善应对突发事件的应急预案，加强对导游、领队
的培训，要组织严密、提示到位、通信畅通、快速反应、妥
善处置。


